

北陸大学紀要第31号の訂正

(未来創造学部)村田 和弘

頁数	行	誤	正	備考
99	1	Poety	Poetry	英文タイトル
112	13	元汴	張元汴	